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Players - All (116)

Rank Nickname Accuracy Final score

1 Antoñito32 100% 13500

2 BadmintonMarist 100% 13500

3 Gussyjaen 100% 13500

4 Juande Pérez 100% 13500

5 Luis 100% 13500

6 Pablo Caparrós 100% 13500

7 Diego 100% 13492

8 Isaac86 100% 13480

9 Winiwini 100% 13475

10 Anto13 100% 13442

11 DIEGO Gazquez3 100% 13442

12 Diego gazquez 100% 13391

13 Kopi 100% 13358

14 cucufleta 100% 13260

15 Dave 100% 12891

16 Lucía López 100% 12705

17 David Franco 90% 11909

18 Silvia 90% 11860

19 Name 90% 11580

20 H 90% 11391

21 Lucía 90% 11059

22 ??? 90% 11030

23 Yomismo 90% 10987

24 Mónica López 90% 10942

25 Pablo Artacho 90% 10733

26 Capa-mat 90% 10726

27 Albitaa 90% 10716

28 Alesandia 90% 10558

29 Todomeado 90% 10522

30 ChusOliva 90% 10505

31 Albertivars 90% 10500

32 Zulema 90% 10438

33 Alejandro Mora 90% 10433

34 Num 90% 10404

35 valeria perez 90% 10379

36 Sugim 90% 10055

37 Paco Alberca 90% 9942

38 Jose antonio ri 80% 9646

39 Zekke 80% 9563

40 Sena 80% 9460

41 Tamara Cabello 80% 9433

42 Ermejor 80% 9415

43 Candela

🙃🙃

80% 9230

44 Álvaro H 80% 9222

45 Min 80% 9196

46 Laura garcia 80% 9187

47 Willyrex 80% 9159

48 sool 80% 9142

49 Alejandro Béjar 80% 9131

50 ElTito 80% 9047

51 Caskerin 80% 9022

52 Nacho 80% 9008

53 Gustavobadflay 80% 8997

54 alex 80% 8885

55 Chus 80% 8780

56 Amara Martos 80% 8600

57 Enzo 80% 8583

58 Fernan 80% 8421

59 PNS. 70% 8084

60 Antonio 70% 7880

61 paquit8colate 70% 7757

62 Lidia 70% 7713

63 zarbaó 70% 7626

64 Cardaa 70% 7550

65 Iván 70% 7492

66 Nanes 70% 7267

67 candela4658 70% 7255

68 Jose a 70% 7214

69 paulamorenoo 70% 7100

70 Andrea Molina 70% 7083

71 Pedro 70% 6957

72 Gorito 60% 6613

73 Es 60% 6571

74 Candela 60% 6450

75 Alexbg XD

🤣🤣

60% 6359

76 Jajajaja 60% 6350

77 Manoli 60% 6304

78 Mari 60% 6184

79 Amabra2001 60% 6109

80 Zaura

# 🏸# 🏸

60% 6047

81 Jmrs 60% 6008

82 Ewokdiaz 60% 5987

83 2 60% 5947

84 Jesus 60% 5330

85 Victoralfpj 50% 5276

86 Sandra Q. 50% 5231

87 Maria 50% 5188

88 Majo 50% 5176

89 Mario Aguilaar 50% 5059

90 Juanje 50% 4992

91 Artacho 50% 4891

92 Wirra 50% 4671

93 Yo 50% 4637

94 Habbito 40% 4546

95 Marc 40% 4442

96 zekke32 40% 4250

97 Nardillo 40% 4183

98 Martina j g 40% 4125

99 Lg 40% 4117

100 Antoñito 40% 3842

101 Fabio 40% 3808

102 Elena 40% 3267

103 DIEGO Gazquez2 30% 3247

104 Djim 30% 2959

105 Alejandro 30% 2867

106 Albaoo 20% 2000

107 PNS 20% 1842

108 Ro 20% 1808

109 Alexbg 10% 1000

110 Ezequiel 10% 1000

111 Mariina 10% 983

112 Alejaandra 10% 975

113 Laura 10% 975

114 Pin 10% 975

115 Pablo 0% 0

116 Xd 0% 0

Show less (5)

Questions - All (10)

Concurso preguntas Todobadminton 1 (hasta 24 Marzo)

Type Title Accuracy

1 - Question ¿Cuantas plumas tiene un volante de Bádminton? 73%

2 - Question Un partido de Bádminton puede ser jugado por más de 2 jugadores 83%

3 - Question ¿Como se llama el jugador de la imagen? 78%

4 - Question ¿A que altura esta la red de bádminton? 81%

5 - Question ¿En que olimpiadas pudimos ver el Bádminton por primera vez? 76%

6 - Question ¿Cual es el largo máximo de una raqueta de bádminton? 42%

7 - Question ¿Cuantos mundiales ha ganado Carolina Marín? 58%

8 - Question En un mismo partido podemos encontrar jugando a hombres y mujeres 90%

9 - Question ¿Que Clubs de Bádminton disputarán esta temporada la final de TOP8 laligasport? 74%

10 - Question ¿El bádminton se encuentra entre los 10 deportes con más practicantes a nivel mundial? 82%


